

民政事务局局长谈体育发展（只有中文）

* * * * *

以下是民政事务局局长曾德成今日（十一月九日）参观香港体育学院后与传媒的谈话内容：

民政事务局局长：今早我与香港学界体育联会刘靳丽娟校长、乒乓总会会长亦是2023年亚运会临时申办委员会成员余国梁，以及精英运动员协会副主席陈念慈一起参观翻新的香港体育学院，我们都对现时的体育设施表示满意。

香港体院第二期工程即将展开，会兴建多几幢大楼，包括游泳池、武术馆及赛艇中心。整项第二期工程预计在2012至2013年完成，表现出特区政府支持精英运动员的决心，体育学院方面人士亦作出很大努力。除了兴建体育学院，未来约十年特区政府计划在全港各地区兴建五个体育馆、一个运动场及一个网球中心，这都是在全港各区可让学界、普通市民以至精英运动员参与体育运动和训练。

硬件以外，我们亦有各方面的软件政策措施配套，包括直接资助精英运动员学习和锻炼，还有各方面的措施配合他们学习、职业以至退役安排。总的来说，我们认为最重要是发掘有潜质的年轻运动员，继承香港体育运动的长远发展。这方面在学校普及体育运动，而且在普及的基础上，从学界发掘精英运动员是一个非常重要的步骤。体育学院现时有一个优才发展计划，在2010至2011年会从年轻一代中发掘400个运动员，推荐他们接受精英训练。我简单介绍一下特区政府推动体育运动的设施，并借此机会为参与广州亚运会的选手打气，希望他们争取到好成绩，我们亦希望争取社会同意申办2023年亚运会。

完

2010年11月9日（星期二）